

# 营造良好舆论氛围 持续保持环境整洁

## 刘国栋曹新博实地检查督导我市国家卫生城市建设并就有关问题提出要求

**信阳消息** (记者 黄锋) 10月21日,市委副书记刘国栋,市委常委、宣传部部长曹新博带领市建设国家卫生城市指挥部督察组负责同志深入浉河区五里墩街道铁板桥胡同、金牛山集聚区畜禽屠宰场、平桥区西区农贸市场等地,检查我市国家卫生城市建设工作,并针对发现的问题提出要求。

刘国栋一行首先来到铁板桥胡同,沿街检查了道路卫生情况,检查中,刘国栋发现胡同内存在大量垃圾堆积、蚊蝇滋生严重等卫生问题,刘国栋要求,责任单位要抓紧时间进行整改,划清责任范围,树立大局意识,杜绝因属地管理不明出现的相互推诿现象发生。

金牛产业集聚区活禽屠宰场是我市新建的一个城区活禽

定点屠宰场,车间引进有蒸汽机、脱毛机、开肚工作台等设备,设置了待宰区、作业区和待运区,日屠宰量10万只以上。经检验检疫合格的生鲜鸡鸭,在进入市场销售前将添加“一证一标”。市民可扫描“一证一标”的二维码,了解批发市场名称、活禽销售档号、联系电话、屠宰时间等信息。在金牛产业集聚区活禽屠宰场,刘国栋查看了屠宰场操作流程的基本运行情况,认真听取了相关负责同志的工作汇报。刘国栋指出,对活禽集中定点屠宰,是规范农贸市场经营活动的一个关键环节,能够有效预防疫情发生,保障群众的食品安全。要加大宣传力度,营造良好的舆论氛围。各相关部门要积极引导规范市场经营主体,坚决取缔农贸市场私自宰杀行为;

市有关部门要拿出相关的管理办法,全面落实活禽集中屠宰走上规范化管理,持续保持整洁卫生,确保食品安全,让老百姓吃上放心禽肉。

随后,刘国栋一行来到平桥区西区农贸市场,查看了市场内的管理规划情况,检查中发现,市场内管理秩序混乱,仍有大量流动商贩,刘国栋要求,相关责任单位要拿出整改方案,立好规矩,严格工作标准,坚决杜绝出现马路市场,努力营造设施规范、秩序井然的农贸市场环境。



## 明察暗访 现场录像

### 信阳军分区严禁违规喝酒动真格

**信阳消息** (孙明江)“请你对准小口轻轻吹气。”这不是在街头,接受测试的也不是司机,而是解放军。10月19日夜晚8点10分,信阳军分区纪委书记张中廷带领纪检人员突袭军分区干休所,用酒精测试仪抽查官兵喝酒情况。

“以前只听说过交警查酒驾,这回纪委来查工作日晚饭是否饮酒,还是第一次碰到。”从家中被召回单位接受酒精测试的分区干休所干部范慧说。据了解,当晚该所6名官兵均通过了测酒仪的检验,结果显示,他们每毫升血液中酒精含量为0,没有饮酒。为了保证“禁止令”落到实处,军分区还专门成立了督察组,配备了酒精测试仪、摄像机、照相机等现代高科技装备,随时到各县(区)人武部开展不同形式的明察暗访,重点检查干部、职工在工作日是否参与饮酒。从抽查单位确定到每名人员的检测,全程录像,确保有据可查。

走进军分区、人武部的每个办公室、餐厅和营院,都能看到军分区统一制作的禁酒令警示牌、宣传海报。干部、战士、职工的口袋里都有一枚名片大小的禁酒卡片,除了举报电话,分区在局域网设立了网上举报信箱。督察组进行督察没有固定的时间,除了白天到酒店进行检查外,还会夜晚到单位集中全体人员进行“突然袭击”,让官兵防不胜防,从而不敢越“雷池”一步。“史上军队最严禁酒令:严禁工作日喝酒;严禁接受地方慰问赠酒;严禁任何时间、任何场合酗酒。”浉河区人武部干部张成林告诉笔者,督察组经常深入基层进行检查,晚饭后,督察人员拿着单位的花名册,将所有的工作人员集中到会议室里“察颜观色”,对脸红脖子粗者用酒精测试仪测试几秒钟,发现问题就当场进行处理。

如此紧张的禁酒环境,官兵怎么看?举双手支持“禁酒令”的政治处干事吴世明说,以前总要为“喝什么酒”伤脑筋,可一想起办公室没完成的工作,那些酒真是喝不出滋味儿来。近日,他在办理两名干部移交地方离休,因加班误了饭点,在陪同两名干部吃工作餐时,席间端茶互敬,不说“感情深,一口闷”的劝酒歌,不猜“哥俩好”的行酒拳,只说“清茶一杯祝您吉祥如意”等健康欢送语,情真意切,暖意融融。一顿欢送宴仅用了20多分钟。

“不喝酒,军人形象气质更好了。”政治处主任洪坤星介绍说,现在不仅不喝酒了,部队还注重培养官兵的现代礼节,军民关系更加融洽。



21日,由本报主办的“中原银行杯”进社区大型惠民活动走进平桥街道平电社区。此次活动吸引了20余家单位及企业参加,推出了多项优惠活动,受到社区居民的热烈欢迎。

本报记者 郭晓雨 摄

**信阳晚报**

我们  
循着岁月的河流  
不停息地奔跑  
无论到达哪个驿站  
总有一双温暖的手  
在抚慰着  
感谢一路有你

信阳晚报2018年度征订火热进行中  
今天订报 明天看报 年定价192元  
订报热线: 6228955 6227600